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Datablad

win-1 wandkoffer

e Gemakkelijk opbergen van de belangrijkste toebehoren
e Toebehoren geordend en binnen handbereik
e Ook ideaal te gebruiken als transportkoffer

Praktisch opberg- en transportmiddel voor de toebehoren van de win-i - de ideale hulp voor meer orde
en overzicht.

Producteigenschappen

De win-i wandkoffer zorgt ervoor dat de vele stofzuiger accessoires* handig en netjes opgeborgen
kunnen worden. De uitklapbare koffer van hoogwaardig kunststof biedt ruimte aan alle belangrijke
toebehoren en kan met behulp van de meegeleverde rail gemakkelijk aan de muur bevestigd worden. Los
van de muur kan het optimaal vervoerd worden en dus ook als presentatie koffer worden gebruikt. De
uitgestanste foam inlay van de koffer zorgt voor een veilige opslag van de toebehoren en ook voor de
standaard telescoopstang is er een handige bevestigingsmogelijkheid aan de buitenkant van de koffer.
Perfect uitgerust voor een geordende win-i.

*) De volgende toebehoren van de win-i kunnen in de wandkoffer opgeborgen worden:
* handturboborstel (luchtaanvoer)

¢ plumeauborstel

* kussenmondstuk

e instelbaar vloermondstuk of zuigmondstuk met natuurhaar
* sleutel voor separator

* opblaas koppeling met smal buisje

e multifunctioneel opzetstuk

* voegenborstel

» afvoeradapter

* telescoopstang aan de buitenkant koffer

Toepassing
Toebehoren in de daarvoor bestemde vormen leggen.
Bevestig de meegeleverde rail volgens de montage-instructies aan de muur.

Reinigingsinstructies

Indien nodig de behuizing schoonmaken met water.

Stofzuig het vuil van de inlay met de win-i plumeauborstel of het kussenmondstuk of maak het schoon
met een licht vochtige microvezel doek (bv. proWIN UNIVERSEEL, proWIN MICROSOFT).
Laat de koffer goed drogen voordat de accessoires erin gelegd worden of de koffer gesloten wordt.

Technische gegevens

445 x 505 x 160 mm (B xH x T)
Kleur: wit
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Leveringsomvang:

2 Kunststof bakken met foam inlay
Wandrail

Bevestigingsmateriaal

Montage instructies
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YPIOWIN

Fiche technique

Support mural win-|

e Rangement simple des principaux accessoires
e Les accessoires sont rangés et a portée de main
e |déal également comme mallette de transport

Possibilité de rangement et de transport pratique pour les accessoires du win-i - l'assistant idéal pour
plus d'ordre et une meilleure vue d'ensemble.

Caractéristiques du produit

Le support mural win-i assure un rangement confortable et ordonné de nombreuses piéces accessoires*
de l'aspirateur. La mallette rabattable en matiére synthétique de grande qualité, offre de la place pour
tous les accessoires importants et peut étre facilement fixée au mur a l'aide de la glissiére fournie.
Enlevée du mur, elle peut étre transportée de facon optimale et ainsi utilisée comme valise de
présentation. La mousse de calage pré-découpée permet un rangement slr des accessoires dans la
mallette et le tube télescopique standard trouve également une possibilité de fixation confortable a
'extérieur de la mallette.

Parfaitement équipé(e) pour plus d'ordre autour du win-i.

*) Les accessoires suivants du win-i peuvent étre rangés dans le support mural :
* Turbo buse manuelle (traction a l'air)

* Pinceau pour meubles

® Suceur pour rembourrage

* Buse pour sol commutable, sans Balai en poils naturels
e Clé de nettoyage

* Pointe de gonflage et baguette

¢ Support multifonction

¢ Buse a joints

e Adaptateur pour écoulement

* Tube télescopique a l'extérieur de la mallette

Utilisation
Insérer les accessoires dans les formes correspondantes.
Fixer au mur, la glissiére murale fournie, selon les consignes de montage.

Consignes de nettoyage

En cas de besoin, nettoyer le boftier a l'eau.

Eliminer les salissures de la mousse avec le Pinceau pour meubles ou en les aspirant avec le Suceur
pour rembourrage ou avec un chiffon microfibres légérement humide (par ex. prowIN UNIVERSEL,
proWIN MICRO SOFT).

Avant d'insérer les accessoires ou de fermer la mallette, la laisser sécher complétement.

Données techniques

445 x 505 x 160 mm (L x H x P)
Couleur : blanc
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Contenu de livraison :
e 2 bacs en plastique avec mousse de calage pré-découpée
e Glissiére murale

Matériel de fixation

Instructions de montage
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Datenblatt

win-1 Wandhalterung

e Einfache Aufbewahrung der wichtigsten Zubehorartikel
e Zubehor geordnet und griffbereit
e Ideal auch als Transportkoffer einsetzbar

Praktische Aufbewahrungs- und Transportmaoglichkeit fur die Zubehdrartikel des win-i - der ideale
Helfer fiir mehr Ordnung und Uberblick.

Produkteigenschaften

Die win-i Wandhalterung sorgt fur ein bequemes und ordentliches Aufbewahren vieler Zubehorteile* des
Saugers. Der aufklappbare Koffer aus hochwertigem Kunststoff bietet Platz fir alle wichtigen Zubehore
und &8sst sich mit Hilfe der mitgelieferten Schiene miihelos an der Wand anbringen. Von der Wand geldst
kann er optimal transportiert und somit auch als Prasentationskoffer eingesetzt werden. Das
vorgestanzte Schauminlay des Koffers gewahrleistet ein sicheres Verstauen der Zubehdorartikel und auch
das Standard Teleskoprohr findet aulerhalb des Koffers eine komfortable Befestigungsmadglichkeit.
Perfekt geristet fir mehr Ordnung rund um den win-i.

*) Folgendes Zubehor des win-i kann in der Wandhalterung verstaut werden:
 Handturbodise (Luftantrieb)

* Mobelpinsel

¢ Polsterdise

* Umschaltbare Bodendiise o. Naturhaarbesen
* Reinigungsschliissel

* Aufblasspitze mit Peitsche

¢ Multifunktionsaufsatz

* Fugendiise

* Abflussadapter

*» Teleskoprohr auf3erhalb des Koffers

Anwendung

Zubehor in die jeweils vorgesehene Form einlegen.
Die mitgelieferte Wandschiene gemafl Montageanleitung an der Wand befestigen.

Reinigungshinweise

Bei Bedarf das Gehduse mit Wasser reinigen.

Verschmutzungen des Inlays mit dem win-i Mébelpinsel oder der Polsterdiise absaugen, oder mit einem
nebelfeuchten Mikfrofasertuch (z.B. proWIN UNIVERSAL, proWIN MIKRO SOFT] reinigen.
Vor dem Einlegen des Zubehdrs bzw. Schlieen des Koffers diesen vollstandig trocknen lassen.

Technische Daten

445 x 505 x 160 mm (Bx Hx T)
Farbe: weil
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Lieferumfang:
e 2 Kunststoffschalen mit Schauminlay
e Wandschiene
e Befestigungsmaterial
e Montageanleitung
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